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ekax la[;k 30 
eq[;'kh"kZ 4515 

en Øekad 1 
 fu;n usYYkkukj ;kstuk varxZRk dsUnzh; fjtoZ iqfyl cy (CRPF) ds dqy 53 dSEi LFkkfir 
djus gsrq  vkdfLedrk fuf/k ls `500-00 yk[k dk vfxze Lohd`r fd;k x;k gSA  
 vr% vkdfLedrk fuf/k ls fy;s x, vfxze dh izfriwfrZ gsrq `5]00]00]000 ds vuqiwjd 
vuqnku  dh vko';drk gSA  
en Øekad 2 
 xkS vH;kj.; dh LFkkiuk gsrq `500-00 yk[k O;; laHkkfor gSA  
 vr% bl iz;kstu gsrq ` 5]00]00]000 ds vuqiwjd vuqnku dh vko';drk gSA 

eq[;'kh"kZ 5054 
en Øekad 3 
 eq[;ea=h xzke lM+d ,oa fodkl ;kstuk varxZRk 40 lM+d fuekZ.k dh vuqekfur ykxr 
`9264-02 yk[k gSA ftl ij bl Ok"kZ `500-00 yk[k dk O;; laHkkfor gSA lM+dksa dk fooj.k 
fuEukuqlkj gS%& 

Mh-ih-vkj- vuqlkj Ø- ftyk 
dk uke 

fo/kkulHkk dk 
uke lM+d dk uke  yackbZ  

fd-eh- 
jkf'k  

:- yk[k 
esa 

1 dchj/kke i.Mfj;k u;kikjk BkBkiqj ls eksgHkV~Vk 1.00 129.37 

2 dchj/kke i.Mfj;k eksgHkV~Vk ls Hkh[keiqj 0.85 123.26 

3 dchj/kke i.Mfj;k jxjk ls xkSjekVh 2.40 265.91 

4 dchj/kke i.Mfj;k xzke ihijVksyk ls fNanhMhg 
rd 4.10 1028.61 

5 
dchj/kke i.Mfj;k 

xzke djihdyk ds cktkj 
pkSd ls xzke iapk;r 
veyMhgk rd 

3.20 336.19 

6 dchj/kke do/kkZ cksbZjdNjk ls vpkudiqj 4.50 447.59 

7 dchj/kke do/kkZ jkyh ls cnukikuh 3.00 344.69 

 
8 dchj/kke do/kkZ 

do/kkZ eq[;ekxZ Hkksjenso jksM 
ls xzke vejkSM+h xzke iapk;r 
cjgV~Vh rd 

2.00 190.71 

9 dchj/kke do/kkZ vpkudiqj ls VksaxbZVksyk 
¼Hkq[ku lkgq½ 1.50 197.23 

10 dchj/kke do/kkZ [kM+kSnk[kqnZ ls xkaxhMcjh 1.20 156.42 

11 dchj/kke do/kkZ cjdksgh ls <ksaxbZVksyk 1.70 183.93 

12 dchj/kke do/kkZ jtiqjk ls flaxiqj 2.30 233.91 

13 dchj/kke do/kkZ cn~nkss ls fn;kokj  3.50 308.25 

14 dchj/kke do/kkZ yjcDdh ls NkijVksyk 6.10 872.70 

15 dchj/kke do/kkZ dY;k.kiqj ls dq:ok 3.00 305.03 

16 jk;x<+ do/kkZ dY;k.kiqj ls ckflu>ksjh 2.00 236.89 

17 jk;x<+ jk;x<+ dksykbZcgky ls ekuds'kjh 
eafnj rd 3.00 260.96 

18 
jk;x<+ jk;x<+ 

eq[;ekxZ ls cu[ksrk& 
jsYkosQkVd ls dksrjfy;k 
cLrh izeaxzkl;ks lM+d rd 

1.70 168.92 
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19 jk;x<+ jk;x<+ csyfj;k ls dkaVkikyh mM+hlk 
lhek 2.00 183.57 

20 jk;x<+ jk;x<+ yksgjflax ls fctuk  1.80 200.72 

21 jk;x<+ jk;x<+ lqjtx<+ iM+hxkao ls rsyhikyh 3.00 314.01 

22 jk;x<+ jk;x<+ yadkikyh ls iqlkSj 1.20 166.62 

23 jk;x<+ jk;x<+ dksrklqjk ls yadkikyh 1.00 126.50 

24 jk;x<+ jk;x<+ dslkbZikyh ls lksM+sdsyk 3.00 205.94 

25 jk;x<+ jk;x<+ fVufeuh ls uokikyh 2.00 189.15 

26 jk;x<+ jk;x<+ cM+s gYnh ls uokikjk 
>wyuikyh ekxZ 1.00 96.64 

27 jk;x<+ jk;x<+ dBkuh ls yksgk[kku 2.00 189.15 

28 jk;x<+ jk;x<+ iqlkSj vkSjnk jksM ls 
lqdqyHkByh 1.00 101.48 

29 jk;x<+ jk;x<+ uokikyh uhps cLrh ls chp 
cLrh dh vksj 1.00 94.62 

30 
jk;x<+ 

jk;x<+ cjedsyk eq[; ekxZ ls xzke 
ekSgkikyh gksrs gq, nqyeiqj 
rd  

1.50 119.20 

31 jk;x<+ jk;x<+ nsoxkWao ihMCY;wMh lM+d ls 
l.Mk 2.50 202.61 

32 jk;x<+ jk;x<+ xzke cksfjnk ls BsaxkxqM+h 1.60 175.11 

33 jk;x<+ jk;x<+ efpnk dyeh ekxZ ls 
lqVqikyh igqWap ekxZ 1.00 141.82 

34 jk;x<+ jk;x<+ ckjkMksyh ls jk;ikyh 0.60 65.14 

35 jk;x<+ jk;x<+ yksgk[kku ls f>YxhVkj 1.40 131.02 

36 jk;x<+ jk;x<+ jk;x<+ iqlkSj ls lqdqyHkByh 0.80 79.83 

37 jk;x<+ jk;x<+ lkadjk jksM ls eksgUnh 1.40 116.72 

38 jk;x<+ jk;x<+ lkadjk ls jkeiqj 1.60 106.74 

39 jk;x<+ jk;x<+ yksgk[kku ls f>YxhVkj 4.00 384.15 

40 jk;x<+ jk;x<+ Ekfpnk dyeh jksM lqVqikyh 0.80 82.69 

  vr% bl iz;kstu gsrq `5]00]00]000 vuqiwjd vuqnku dh vko';drk gSA 


